

惠民生 促和谐

我市大力发展社会事业

信阳消息(记者 杨柳)今年上半年以来,我市坚持把不断改善民生作为体现和落实发展成效的重要举措,突出重点,强化措施,通过大力发展社会事业,切实保障改善民生。

做好民政工作,发挥社会保障作用。上半年,全市城乡低保标准稳步提高,“五保”集中供养和分散供养标准分别提高到3200元和2220元,累计发放城乡低保和“五保”供养资金5.08亿元;出台《信阳市自然灾害救助应急预案》,填补了市在该领域的制度空白;扎实开展“信阳慈善日”活动,全市各慈善总会募集善款516.2余万元;建立和完善流浪乞讨人员联动救助管理机制,共救助各类流浪乞讨人员7404人;全市新增社会办养老机构4家、居家养老服务中心39个;专

门出台了《信阳市社区服务体系建设“十二五”规划》。

做好住房公积金管理工作,服务居民购房需求。今年6月份,市政府办公室下发《住房公积金归集扩面工作实施方案》。《方案》要求,到2013年年底,全市党政机关、事业单位、社会团体等全员建立住房公积金制度,企业单位等普遍建立住房公积金制度。同时,出台新政策,为高层次人才和新就业大学生办理公积金贷款提供方便。今年上半年,全市住房公积金新增缴存职工5046人,新增归集额4.79亿元;为1864户购建住房的职工家庭发放贷款4.28亿元。

做好残疾人保障工作,发展残疾人事业。目前,全市已纳入低保救助的有24732人,其中,2013年新纳入低保救助的有429人;将

“16周岁至59周岁三级残疾人最低100元养老保险费由政府代缴”纳入政府为民办的“十件实事”之中,全市有6万多人享受到这一优惠政策;建成了市残疾人职业技能培训中心和市残疾人就业培训基地;成功举办第二届“同心助残”大型助残义演活动,共募集善款119.7万元。

做好人民防空工作,实现经济、社会、安全多重效益。我市高标准完成城市人民防空袭方案修订工作,以实名制完成了全市2450人的人防专业队整组任务。截至6月底,依法立项人防地下室12件,面积3.7万平方米,新开工建设人防工程7.33万平方米,主体竣工面积6.5万平方米,超额完成全年目标任务。深入开展人防宣传教育,全民防空意识和应对处置能力稳步提高。

我市特岗教师可免试攻读教育硕士

信阳消息(记者 张勇)“特岗教师招聘不同于一般的招教,要求的条件很高,即2013年全日制普通高校应届本科及以上学历毕业生;2013年全日制普通高校应届师范类专业专科毕业生;取得教师资格,具有一定教育教学实践经验,年龄在30周岁以下的全日制普通高校往届本科及以上学历以上毕业生。”14日,市教育局训科的工作人员黄文卫对记者说。

为缓解大学生就业压力,近年,国家引导和鼓励高校毕业生从事农村教育。同时,由中央和省级财政扶持,为各县区招聘农村特岗教师,缓解县区财政压力,保障农村教育。

据了解,凡参加过“大学生志愿服务西部计划”、“三支一扶”计划且服务期满的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生,以及生源地的考生在同等条件下优先招聘。同时,特设岗位教师享受《中共中央办公厅、国务院办公厅印发〈关于引导和鼓励高校毕业生面向基层就业的意见〉的通知》和人事部等部门《关于组织开展高校毕业生到农村基层从事支教、支农、支医和扶贫工作的通知》规定的各项优惠政策。

按照国家相关优惠政策规定,“特岗计划”的实施可与“农村学校教育硕士师资培养计划”相结合。即符合相应条件要求的特设岗位教师,可按规定推荐免试攻读教育硕士。特设岗位教师3年聘期视同“农村学校教育硕士师资培养计划”要求的3年基层教学实践。

信阳供电公司员工散文获全国大赛一等奖

信阳消息(许娟)8月5日笔者获悉,信阳供电公司员工林平近日收到北京墨斯文化艺术研究院寄来的获奖通知,其创作的散文《烟雨鲇鱼湖》在该院举办的“中华旅游杯全国散文大奖赛”中荣获一等奖。这是林平继散文《湘江的冬夜》于2011年8月获得“美文天下·首届全国旅游散文大赛”二等奖之后,获得的又一全国性散文大赛大奖。

《烟雨鲇鱼湖》描写的是春雨笼罩下的大别山区鲇鱼山水库及汤泉池的美丽景色,作者通过所见所闻所思所感,以独特的视角,给读者展示了一个真切的豫南风景区的前世今生,读来令人感喟不已。

近年来,林平笔耕不辍,创作了大量文学作品,相继出版了散文集《菱角米,葵子仁》和诗集《月亮河》、《我这样爱你》、《幸福路上》,并创作了三部长篇小说,呈现出良好的创作势头。



8月14日上午11时许,烈日炙烤着大地,但是羊山新区二十六大街与南京大道交叉口附近,汗流浹背的工人们依然在紧张地施工,为该路段安装交通信号灯。据了解,入夏以来,羊山新区以及工业城附近已经安装信号灯25处,不仅缓解了周边路段的交通压力,也保障了市民的出行安全。

本报记者
张继疆 摄

创新手段 整合资源

浉河区稳步推进培训促就业工作

信阳消息(记者 黄慧)日前,记者从浉河区劳动就业部门获悉,今年以来,浉河区坚持以市场需求为导向,以创新手段、注重培训质量、提升培训水平为落脚点,进一步整合培训资源,完善培训机制,有效地推进了培训促就业工作的开展,取得了良好成效。截至7月底,已与申光宾馆、北京宾馆、巴将军火锅城等多家企业签订了培训合同,开展岗前培训和技能提升培训近50期(次),企业员工岗前培训及技能提升培训1476人、城乡劳动力职

业技能培训3251人。创业培训526人,带动就业1300余人。

创业培训是提高劳动者创业能力的重要手段,是推进创业促就业工作的重要内容。近年来,浉河区劳动就业部门将创业培训与落实就业政策紧密结合,帮助和带动了一批创业者成功开办和经营企业,并产生了积极的就业倍增效应。今年以来,浉河区围绕该区推进工业化、城镇化、农业产业化的需要,积极实施农村实用人才培养工程,组织实施城镇

下岗失业人员、被征地农民等群体的职业技能培训,提高农村实用人才的整体水平。培训企业在职职工2560人,完成全年目标4200人的61%;农村劳动力技能培训2970人,完成全年目标5000人的59%;再就业培训1410人,完成全年目标2100人的67%;创业培训300人,完成全年目标300人的100%;高技能人才培训190人,完成全年目标300人的63%;开展职业技能鉴定1080人,完成全年目标1500人的72%。

武昌客车车辆段信阳客车整备所

职工通勤道路改造工程公开招标公告

武汉铁路局武昌客车车辆段信阳客车整备所位于信阳市白高庙前进乡敬老院附近,其门口有900余平方米的道路需要改造施工,诚招具备条件的施工单位参加投标。凡有意者,请于2013年8月12日至8月16日报名登记,联系人:王春雷,联系电话:027-51164414(办公室) 18627189626(手机)。

武汉铁路局武昌客车车辆段

2013年8月8日

慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对

面(百姓大药房)院内二楼

声明

兹有皇宮宝贝税务登记证副本(证号:税登字:413001197201150070-1号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳奎佳食品有限公司粮食收购许可证正、副本(证号:1480032·0),因不慎丢失,特声明作废。

信阳奎佳食品有限公司